

ZAPISNIK ZAJEDNIČKOG RODITELJSKOG SASTANKA UČENIKA 7. RAZREDA

Dana 20.01.2017. održan je zajednički roditeljski sastanak učenika sedmih razreda OŠ Martijanec i OŠ Andrije Palmovića iz Rasinje s početkom u 17h. Roditeljski sastanak je održan u OŠ Martijanec.

Zajedničkom roditeljskom sastanku je ukupno prisustvovao 31 roditelj, razrednici te predstavnici turističkih agencija.

Dnevni red:

1. Odabir ponude turističkih agencija za maturalno putovanje

Ad.1.Roditeljima su detaljno prezentirane tri ponude za maturalno putovanje koje su u potpunosti zadovoljile uvjete javnog natječaja, a to su od agencija KONCEPT PUTOVANJA Koprivnica, TAUBEK TOURS Ivanec te NIBA TOURS Koprivnica. Predstavnici svih triju agencija su redom prezentirali svoje ponude za maturalno putovanje.

1. KONCEPT PUTOVANJA Koprivnica

Dvije predstavnice agencije prezentirale su ponudu svoje agencije, plan putovanja te cijenu aranžmana. Makarska, 5 dana odnosno 4 noćenja. Prijevoz turističkim autobusom te smještaj u hotelu Bonaca ** u Makarskoj na bazi 4 puna pansiona. Posjet memorijalnom centru Nikola Tesla, obilazak Nacionalnog parka Paklenica, šetnja Splitom i razgled grada, posjet Malakološkom muzeju u Makarskoj, posjet i razgled Dubrovnika, ručak u restoranu u Starom gradu, vožnja žičarom na Srđ, posjet solani u Stonu, Razgled Muzeja sinjske alke, posjet Kninu i kninskoj tvrđavi, posjet Rastokama i posjet vodeničarskom naselju, turistička pratnja, cijena na bazi 48 učenika i 4 učitelja (do 3 učenika manje/svaka škola, ukupno 6-ne mijenja se cijena), 4 učenika gratis u cijelosti, za braću (blizance ili drugo dijete u obitelji 50% popusta, ulaznica i stručno vodstvo za muzej Alke u Sinju su poklon agencije. Otplata aranžmana do 12 mjesečnih obroka, popust 5% za plaćanje u gotovini.

Cijena aranžmana iznosi 1.595,00 kn.

2. NIBA TOURS Koprivnica

Dvoje predstavnika agencije prezentiralo je ponudu svoje agencije, plan putovanja te cijenu aranžmana. Prijevoz turističkim autobusom te smještaj u hotelu Bonaca ** u Makarskoj na bazi 4 puna pansiona, ulaznice za NP Paklenica, vožnja žičarom na Srđ, ulaznice za Stonsku solanu uz stručno vodstvo, ulaznice za Malakološki muzej uz stručno vodstvo, lokalni stručni vodiči za Split i Dubrovnik, turistička pratnja. Cijena je formirana na bazi 48 (+/- 4) učenika od čega gratis i 4 učitelja.

Cijena aranžmana iznosi 1.479,00

(Cijena ne uključuje: ulaznice za posjet Kninskoj tvrđavi 10,00kn, ulaznice za Rastoke 10,00kn te ručak u Dubrovniku 40,00kn)

3. TAUBEK TOURS Ivanec

Predstavnik agencije prezentirao je ponudu agencije Taubek Tours. Ponuda uključuje prijevoz turističkim autobusom, smještaj u hotelu Bonaca** u Makarskoj na bazi 2 puna pansiona i 2 polupansiona –all inclusive light, ručak u restoranu u Dubrovniku i Kninu, licencirano stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja, troškove pedagoške pratnje 4 učitelja prema zahtjevu, gratis za 3 učenika, ulaznicu za NP Paklenica, ulaznicu za Memorijalni centar Nikola Tesla uz stručno vodstvo, lokalno stručno vodstvo u Splitu i Dubrovniku, vožnja žičarom na Srđ, ulaznicu u Stonsku solanu, ulaznicu za Malakološki muzej, ulaznicu za Rastoke uz stručno vodstvo.

Cijena aranžmana iznosi: 1.699,00kn

Cijena aranžmana bazira se na 48 učenika (uz mogućnost odstupanja za 4 učenika), gratis za 3 učenika i 4 učitelja u pratnji. (Cijena na bazi 44-47 učenika 1.760,00kn)

Nakon održanih prezentacija roditelji su javnim glasanjem podizanjem ruku dali slijedeći broj glasova:

1. KONCEPT PUTOVANJA Koprivnica: 18 glasova

2. NIBA TOURS Koprivnica: 13 glasova

3. TAUBEK TOURS Ivanec: 0 glasova

Većinom glasova je odabrana ponuda agencije **KONCEPT PUTOVANJA** iz Koprivnice.

Roditeljski sastanak je završio u 18:35h.

Zapisničar:

Irena Vugrinec Štepančić